Basada 1

Bajiaga 2
1

MccnenoBaTh CXOAMMOCTDb HHTEIPaJIa f %
0

Sas1aua 3

o0
VccenoBaTh CXOAMMOCTDL HHTEIPaJia f %
1

Bata4a 4
, x €[0,2013].

N

Haittu juymmay KpuBoit y = x

Baj1a1a 5
Haiitu ayiuny kpusoit y = chz, = € [0,2013].

Bataua 6

dpngerca mu MuoxkectsBo M C R OTKPLITBIM? 3aMKHYTHIM? KOMIAKTHBIM?
M = {(z,y, 2) | 2% + 2y* + 32 < 2013}.

Bagaqda 7

dpngerca mu MuozkectsBo M C R3 OTKPLITBIM? 3aMKHYTHIM? KOMIAKTHBIM?
M = {(x,y,2) | 2% + 2y* + 32% > 2013}.

Bajiaga 8

dpngerca mu MuozkectBo M C R3 OTKPLITBIM? 3aMKHYTBIM? KOMIAKTHBIM?
M = {(x,y,2) | 2% + 2y* + 32% < 2013}.

Bajtaga 9

dpngerca mu MuozkectsBo M C R3 OTKPLITHIM? 3aMKHYTHIM? KOMIAKTHBIM?
M = {(x,y,2) | 2* + 2y* — 32* < 2013}.

Bajtaga 10

dpngerca mu MuozkectBo M C R3 OTKPLITHIM? 3aMKHYTHIM? KOMIAKTHBIM?

M ={(x,y,2) | 2* + 2y* — 32% < 2013}.



Sastaua 11

Asnsiercsa u dynkrust y = cos(2013x), x € R paBHOMEpHO HENPEPBIBHON? JINII-
muteBoii? Ecin ja, ykazarh KoHCTaHTY JInmmmuia.

Bastaua 12

dpngerca mu dyukius y = cos(x?), z € [0, 00] paBHOMEPHO HeIpPepLIBHOI? JIHII-
muteBoii? Ecin ja, ykazarh KoHCTaHTy JInmmmuia.

Bastaua 13

dpngerca m bynxmua y = cos(x?),z € [0,2013] paBHOMEpHO HenpepbIBHOI?
jmmmunieBoii? Ecin ja, ykaszaTh KoHCTaHTY JInmmua.

Bajtauda 14

Asngerca mu dyuxiust y = /z,x € [0,2013] paBHOMEpHO HempepbIBHOI? Juii-
mnieBoit? Ecin na, yKazars KoHCTaHTy JIUIImmmia.

Bajtaua 15

Asngerca nmu Gyuxims y = /z, r € [2013,00) paBHOMEPHO HENPEPBIBHOI! JITI-
mnieBoit? Ecin na, ykazars KoHcTaHTy JIumimmia.

Bajiada 16

Haiitu rpajment dbyskmun z(x,y) = ¥ B Touke (20, 13)

Bajtaua 17
Haiitu df (p){v), tie f(x,y) = 2¥™, p=(2,0), v = (1, 3).

Bajtaua 18
Haitrn df (p){v), tne f(z,y) = (x +y)*, p=(2,0), v = (1,3).

Bajtaua 19
Haittu df (p)(v), tne f(x,y) =¥, p=(2,0), v = (1, 3).

Bataua 20
Kaxne u3 Oyks B cj10Be « ¢ 0M€0M0p¢U3M» roMeoMOpPQHBI APYT APYTY?



